

房产信息系统 有望年内联网

查询住房情况更加方便

本报5月26日讯(记者 贺超 通讯员 王杰树 蔡亮) 26日,记者从日照市房地产管理局获悉,日照市个人住房信息系统将于今年6月底全部对接,年内实现市级联网,届时只需鼠标轻轻一点,就可以在该系统上查询市民家庭住房情况。

日照市房地产管理局的一位工作人员介绍,日照市房地产信息系统早在2005年就开始建设,其内容包含房

屋测绘、商品房备案、存量房源和房屋档案管理等内容,经过近几年的不断升级完善,在今年上半年实现东港、岚山两区联网。

记者了解到,日照市房地产信息系统在去年全省房地产市场信息系统验收评测中,顺利通过验收,并达到优秀标准。按照房地产调控文件的要求,日照市房地产管理局正逐步推进市区信息一体化工作,预计五莲县、莒县

的联网工作将于6月底前完成。

该工作人员告诉记者,待全市信息联网工作结束后,日照市房管局将利用自身技术优势,协助各区县局完善房产信息系统。届时系统采集的数据将更加准确,信息交流和共享将更加快捷,市场监测分析需要的数据将更加全面、及时,也将为日照市建设住房个人信息系统奠定坚实的基础。



新画斑马线

5月26日,在泰安路上,公路养护人员正在对缺失的斑马线进行修缮。据施工负责人介绍,此次修缮主要针对市区各大道路上缺失或者损坏较严重的标线。日照市正值创城之际,修缮标线美化道路,对保持一个文明整洁的城市形象具有推动作用。
本报见习记者 张照朋 摄影报道

沿海线33路公交 将恢复运营

C04

日照叶菜价格 半月涨近一倍

C06